
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODACI O VJERONAUČNOM SATU 

Škola: OŠ Ivan Kozarac – Nijemci 

Razred: 1 

Vjeroučitelj: Ljudevit Gačić   

 

Nastavna cjelina: Zajedno smo uvijek radosni 

Nastavna tema:  Susret Isusovih učenika 

Nastavna jedinica: Moja župna zajednica 

 

Ključni pojmovi: župa-zajednica vjernika, crkva 

CILJ: Doživjeti i shvatiti da smo članovi župne zajednice.  

ISHODI: 

Obrazovni: Učenik će naučiti zahvaliti Bogu za primljene darove. 

        Učenik će dati primjer ostalima da ga slijede. 

Odgojni: Učenik će razvijati osjećaj pripadnosti. 

    Učenik će pomagati potrebnima u župi. 

Djelatni: Učenik će biti spreman sudjelovati u životu župne zajednice. 

    Učenik će nastaviti s aktivnim životom u župnoj zajednici. 

 

METODIČKI  SUSTAV: interpretacijsko - analitički 

OBLICI RADA: frontalni,  individualni 

AKTIVNOSTI UČENIKA:čitanje, pisanje, bojanje 

NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA: ploča i kreda, radna bilježnica i udžbenik 

pribor: olovka, bojice, gumica, šiljilo, laptop, projektor 

NASTAVNE METODE:  molitveno izražavanje, razgovor, čitanje, pisanje, crtanje, bojanje 

KORELACIJA: hrvatski jezik,  likovna kultura 

 

Pitanja za ishod: 

1. Što je Crkva? 

2. Što je crkva? 

3. Što se sve događa u župnoj zajednici? 



Izvori za pripremu nastavnika: 

- Program katoličkog vjeronauka u osnovnoj školi, HBK, Zagreb, 2003. 

- Nastavni plan i program za osnovnu školu, MOZS, Zagreb, 2006. 

- Učimo ljubiti Boga i ljude 1, Udžbenik za katolički vjeronauk, GK, Zagreb, 2014. 

Izvori za pripremu učenika: 

- Učimo ljubiti Boga i ljude 1, Udžbenik za katolički vjeronauk prvog razreda osnovne 

škole, GK, Zagreb, 2014. 

 

 

 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 
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III. TIJEK SATA 
 

 

1. U V O D N I   D I O 

 

M o l i t v e n i   p o č e t a k  

Aktivnosti učenika:  sabiru se u tišini da bi se stvorilo prikladno ozračje za molitvu; čine znak 

križa i  mole molitvu. 

 

M o t i v a c i j a (slikovna) 

Nacrtati im na vrhu ploče križ i pitati ih što bi bilo nacrtano? Nakon nekoliko odgovora, ako 

nema točnog, crtati im dalje dio tornja, pa sve do potpunog oblika crkve. 

Kada netko od učenika pogodi, ili ako netko od učenika pogodi ranije, nacrtati cijelu zgradu 

crkve. 

 

Nakon kratkog razgovora o tome što je crkva i za što služi, najaviti temu i napisati naslov na 

ploču. 

  

Aktivnosti vjeroučenika: promatraju crteže i odgovaraju na postavljena im pitanja 

pokušavajući doći do traženih odgovora. 

 

 

N a j a v a   t e m e  

Najavit ću temu vjeroučenicima. Nakon najave napisati ću naslov teme na ploču žutom 

kredom i zamoliti vjeroučenike da učine isto u bilježnicu:  

 

„Danas ćemo se pobliže upoznati sa crkvom. (napisati naslov na sredinu ploče). Otkrit ćemo 

što je to i što se događa u župnoj zajednici.“ 

 

Aktivnosti vjeroučenika: u bilježnicu zapisuju naslov teme crvenom bojicom: “MOJA ŽUPNA 

ZAJEDNICA“.     

 

 

 

 



2. S R E D I Š N J I   D I O  

- Prije nego prikažem slike na projektoru, pitati ću učenike znaju li kako izgleda 

njihova župna crkva? Nakon par njihovih odgovora prikazati ću im slike 

njihove župne crkve, ali samo izvana. Kada mi opišu kako izgleda njihova 

crkva, pitati ću ih znaju li što se nalazi unutar crkve. 

- Kada kažu, ili pokušaju nabrojati što ima u crkvi i kako ona izgleda prikazati ću 

im slike, koje sam pripremio, kakva je njihova crkva iznutra i što se u njoj 

događa. Prikazati ću slike različitih misnih slavlja: Božić, Uskrs, križni put, 

misa zahvalnica, prva pričest, krštenje, vjenčanje i slično. 

- Nakon pregleda tih slika prikazati ću im slike ostalih skupina koje djeluju u 

župi, poput misijske grupe, Karitasa, ministranata, malonogometnog tima i 

slično.  

Kada to pregledano i prokomentiramo zapisati ću im na ploču: 

 

-Crkva je zajednica vjernika. 

-crkva je zgrada. 

 

 

- Poslije zapisivanja na ploču, zadajem učenicima zadatak u radnoj bilježnici na 

strani broj 61. 

- Zadatak: Nacrtaj svoju župnu crkvu i oboji sliku. 

     

 

Aktivnosti vjeroučenika: vjeroučenici razmišljaju, zamišljaju, prisjećaju se, povezuju prije 

usvojena znanja sa sadržajima koji se obrađuju u ovoj nastavnoj jedinici, izražavaju svoje 

osjećaje, iznose svoja iskustva, i likovno se izražavaju. 

 

 

 

 

 

 

 



3. Z A V R Š N I    D I O 

 

A k t u a l i z a c i j a 

Nakon završenog bojanja u radnoj bilježnici učenici će prepisati s ploče: 

- Crkva je zajednica vjernika. 

- crkva je zgrada. 

Objasniti ću im značenje riječi Crkva (pisano velikim slovom) i crkva (pisano malim 

slovom).  

 

Zadaća: Pitati roditelje i napisati ispod slike župne crkve u radnoj bilježnici, što znam 

o svojoj župi. 

 

Molitveni završetak 

 

 

 

 
 

 

PLAN PLOČE 

 

 
MOJA ŽUPNA ZAJEDNICA 

 
- Crkva je zajednica vjernika 

- crkva je zgrada 

 

                        

                   

 


